

bevezető

A Szent Ignác Jezsuita Szakkollégium VI. tanulmánykötetében tizenhét tehetséges egyetemista tanulmányát olvashatjuk. Már a tartalomjegyzékre pillantva felfedezhetjük a Szakkollégium egész működésére jellemző tudományos sokszínűséget, diverzitást. A Szakkollégium egyik elsődleges célja a kiemelkedő tudományos érdeklődésű, tehetséges fiatalok képzése, tudásuk bővítése és tehetségük gondozása. Az oktatási modell multidiszciplináris jellegű, a szakkollégisták különböző egyetemek hallgatói, így több tudományterület képviselője folytatja nálunk kiegészítő képzését. Ennek köszönhető, hogy a Szakkollégiumban folyó belső képzés is rendkívül sokszínű – vállalkozásfejlesztést, idegenvezetést, irodalmat, de akár francia vagy kínai nyelvet is tanulhatnak a szakkollégisták, érdeklődésüknek megfelelően. A cél, hogy a saját szakterület mellett minél több tudomány felé legyen lehetőségük nyitni a hallgatóknak, elősegítve ezzel, hogy a problémákat, kérdéseket globálisan, több szempontból közelítsék meg, valamint megszerzett tudásuk minél összetettebb, változatosabb legyen.

A kötetben megjelent tudományos munkák bizonyítják, hogy a felsőoktatásban a szakkollégiumok valóban a tehetséggondozás egyik legfontosabb bázisai lehetnek. A tudományos igényű értekezések, noha rendkívüli változatosságot mutatnak, közös bennük a magas szakmai színvonal, az igényesség, valamint mindegyik munkán érződik az elhivatottság és a tudományos gondolkodás iránti igény.

A hatodik Studia Ignatiana azt gondolom, méltón mutatja be a szakkollégistákat: éretten és felelősségteljesen gondolkodó, a tudományos értekezésekbe és kutatásokba innovációt és kreativitást vivő, szakmailag kompetens tehetséges fiatalokat érezhetünk mindegyik munka mögött. A Szent Ignác kiemelt célként kezeli a morálisan gondolkodó, felelősségteljes és a szakmailag kimagasló értelmiségi fiatalok képzését – az intézmény vezetőjeként a kötet megnyugtató visszajelzés arra nézve, hogy jó úton járunk célunk elérésében.

Feledy Botond dr.
rektor

